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Cálculo I
Tarea 7

1. Determine si las siguientes sucesiones convergen.
De ser aśı, demuestre el ĺımite con la ε-definición.

(a) an = 1
n3 ;

(b) nn = 1
n2 + 2

n2 + ... + n
n2 ;

(c) cn = n2+1
n+1 .

2. Demuestre:

(a) la unicidad del ĺımite; es decir, si lim
n→∞

an = a

y lim
n→∞

an = b, entonces a = b;

(b) si lim
n→∞

an = a, lim
n→∞

cn = a y an ≤ bn ≤ cn

para cada n ∈ N, entonces lim
n→∞

bn = a;

(c) lim
n→∞

|an| = 0⇔ lim
n→∞

an = 0.

3. Argumente,

(a) ¿Es cierto que si lim
n→∞

|an| = |a| entonces

lim
n→∞

an existe?

(b) ¿Es cierto que si an > 0 para cada n ∈ N y
lim
n→∞

an existe, entonces lim
n→∞

an > 0?

4. Calcule los ĺımites (en caso de existir) de las sigu-
ientes sucesiones.

(a)
√

n3+4n2+5n+16
n2+3n+2 ;

(b)
√

1 + a
n ;

(c)
1
2n

3−n2+ 1
n

3n3−n+ 20
n

.
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